

# ФОРМУЛА ПЕРЕМОГИ: ПРОИГРАЛИ, НО ПОБЕДИЛИ



Киевский режим и нынешние евролидеры так же печально уйдут в историю, как экс-глава МИД Украины Дмитрий Кулеба и бывший Генсек НАТО Йенс Столтенберг.

**Павел РОДИОНОВ**

■ Украинцев готовят к тому, что они потерпят тактическое поражение, но одержат стратегическую победу.

## ЛЮДЯМ НРАВИТСЯ, А ПАН РУГАЕТСЯ

- Путин провел очень хорошую встречу с Кушнером и Уиткоффом. Он хочет закончить войну, - подвел итог очередному раунду переговоров президент США. И дал понять, что позицией нелегитимного он недоволен. - Я говорил, что у Зеленского нет козырей. Тогда, я считал, было лучшее время для урегулирования. Но они в своей «мудрости» решили отказалось. Теперь против них очень многое.

Пока США и Россия ведут переговоры по мирному плану, грянула новость: Зеленский до сих пор его... не прочитал!

- Я немного разочарован тем, что президент Зеленский еще не ознакомился с мирным предложением. Я узнал об этом несколько часов назад, - сообщил Дональд Трамп в понедельник. - Его людям нравится план, а ему нет. Россия, я думаю, предпочла бы получить всю страну, но Россию, я верю, устраивает

мирный план. Но я не уверен, что Зеленского он устраивает.

Понятно, что на самом деле Зеленский изучил документ вдоль и поперек. Просто сейчас для чего-то ломает комедию, в которой он мастер. До этого, перед встречей с Макроном, он на голубом глазу выдавал, что у России нет никаких военных успехов и Купянск до сих пор контролируется Украиной.

## СМИРИТЬСЯ ТЯЖЕЛО. НО ПРИДЕТСЯ

В Незалежной сейчас тихая паника. Окружение Зе на бегу меняет шаровары - из разных источников понеслось, что все готовятся к тому, что скоро полетит его голова. Еще верхушка боится раскола - военные пересидента не поддерживают и могут отказаться подчиняться приказам. Как будто подтверждением этого стали заявления главнокомандующего ВСУ Александра Сырского. (*Подробнее - на стр. 8.*) Он фактически намекнул, что готов воевать, наплевав на все:

- Мы никогда не можем согласиться с ролью слабой страны, которой диктуют и навязывают условия, которую ставят перед свершившимися фактами, от

которой просто требуют подписать - и все.

Но остальные уже готовят народ к тому, что капитуляция неизбежна. Самую интересную формулу перемоги по-украински вывел экс-глава МИД Дмитрий Кулеба:

- У Украины впереди тактическое поражение, но стратегическая победа. Тактическое, потому что в моменте будет неприятно. Очень тяжело смириться с реальностью. Нас ждет очень-очень трудное время, когда нам наконец придется признать очень-очень тяжелую правду. Тактическое поражение - это не конец. Это признание того, что сегодня Украина еще не имеет достаточно сил, чтобы остановить Россию там, где нам нужно. Но мы уже достаточно сильны, чтобы не позволить себя уничтожить.

Проиграли, но победили. В общем, их заслуга в том, что российские войска не заняли всю территорию Украины.

## ПОБЕЖАЛИ КРЫСЫ

Из-за российского продвижения очевидным остается факт, что Украина уже проиграла. Европейцы начали бежать, как крысы с тонущего корабля. Если раньше бунт устраивали Венгрия и Словакия, то теперь к ним присоединились оголтело проукраинские Италия и Финляндия. Итальянцы не хотят больше покупать оружие для ВСУ, финны не будут предоставлять гарантии безопасности и оставят ранее обещанные истребители при себе.

Польша хоть и кричит громко, но по-тихому вот уже три года не дает ни танки, ни самоходные орудия. Скоро вся эта «поддержка Украины до самого конца» просто сдуется.



## ТОЧНЫЙ ДИАГНОЗ

# НЕПРОХОДИМАЯ ТУПОСТЬ В ДЕЙСТВИИ

Помощник Президента России Юрий Ушаков не исключил, что в ближайшее время может состояться новая встреча Владимира Путина и Дональда Трампа. Европейцев звать по-прежнему никто не собирается.

Канцлер ФРГ Фридрих Мерц поставил Вашингтону ультиматум: не мешать конфискации, то есть краже европейцами заблокированных в Бельгии российских активов:

- Это европейский вопрос, и я не вижу экономической возможности перевести деньги, которые мы затем заберем, в Соединенные Штаты Америки. И американское правительство это знает. Это также переговорная позиция правительства Германии и консенсус на европейском уровне. По этому вопросу нет никаких разногласий. Эти деньги должны поступить на Украину.

В Кремле опустили неудачливого политика на землю.

- Дорогой Мерц, вы даже не в игре. Вы дисквалифицировали сами себя призывами к войне, срывом мира, нереалистичными предложениями, самоубийством западной цивилизации, миграцией, непроходимой тупостью, - написал ему спецпредставитель Президента РФ по инвестиционно-экономическому сотрудничеству с зарубежными странами Кирилл Дмитриев.

## ЕС В УГЛУ, А НЕ ВО ГЛАВЕ УГЛА НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ

■ США показали «партнерам» их истинное место и назвали приоритетом восстановление отношений с РФ.

Крайне неприятная новость для Евросоюза - администрация Президента США переписала стратегию национальной безопасности страны. Россия и Китай перестали упоминаться как «прямая угроза» и даже содержит призыв к сотрудничеству с Москвой и Пекином в сфере стратегической стабильности.

Глава Пентагона Пит Хегсет пояснил изменения:

- Как президент Рейган, президент Трамп готов вести переговоры с соперниками - от Михаила Горбачева до Дэн Сяопина в 1980-х годах, от Владимира Путина до Си Цзиньпина сегодня. Это продиктовано силой, а не слабостью, это продиктовано ясностью цели. Люди в Вашингтоне любят критиковать президента Трампа за это, но эти критики забывают, что именно так поступал Рональд Рейган, и Америке это пошло на пользу. А администрацию Байдена больше беспокоили границы Украины, чем наши собственные.

В Кремле это считают позитивным шагом.

- Обновленная стратегия во многом соответствует видению России, но нужно внимательно следить за реализацией, - сказал пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков.

А вот Европу поставили в темный угол - назвали проблемным регионом. Цитата: «Если 35 лет назад на ее долю приходилась четверть мировой экономики, то теперь едва четырнадцать процентов, отчасти из-за регулирования, подрывающего креативность и трудолюбие».

От евролидеров требуют полной ответственности за оборону, обвиняют союз в давлении свобод и грозят «неевропейским большинством» в странах НАТО. Более того, США открыто призывают поддерживать «патриотические», то есть ультраправые партии.

В западных СМИ Урсул, Мерц и Макрон приложили с нескрываемым злорадством: «Трамп давно презирает европейскую элиту. Теперь это официально», «Администрация Трампа официально закрепила свое пренебрежение к Европе». Некоторые эксперты нашли в документе почти дословное повторение российской риторики. Конечная цель - ослабить ЕС. Причем делает это его самый главный союзник - США.

## ТЕНДЕНЦИЯ УКРАИНСКАЯ МОВА НЫНЧЕ МОВЕТОН?

■ Народ в Незалежной предпочитает говорить на русском.

Верховная рада вывела русский язык из-под защиты Европейской хартии. Раньше он там упоминался вместе с белорусским, польским, венгерским. И это противоречит Конституции - в ней русский язык по-прежнему находится под защитой.

- В десятой статье написано, что государство гарантирует развитие и распространение русского языка и других языков национальных меньшинств. То есть русский даже выделен, хотя и не имеет статуса государственного, - указал экс-депутат Рады Владимир Олейник.

Так что Киев обязан соблюдать право на его использование.

Несмотря на языковую дискриминацию, в Незалежной русский снова берет свое. Заставить говорить на мове не очень-то получилось. Местный языковой омбудсмен Елена Ивановская возмущается:

- Карапул, люди возвращаются к своему первому языку!

По ее данным, до семи процентов украинцев, перешедших на мову с 2022-го, сейчас от нее отказались. Это подтверждает Министерство образования. Пятая часть школьников признается, что дома общается на русском. И еще учеников, которые считают украинский родным, стало меньше - за год с 71 до 64 процентов.

В Раде же хотят поскорее изменить правописание и избавиться еще и от «русизов».